

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

Γράφει ο Κώστας Παδουβάς

Πρόσφατα εντάθηκαν στη χώρα μας ενδοοικογενειακά εγκλήματα, πρωτόγνωρα και απαράδεκτα φαινόμενα για τον «Ελληνισμό» και τις παραδόσεις των Ελληνικών οικογενειών.

Ανθρωποειδή μέλη οικογενειών, ευτυχώς μικρού αριθμού, κατηγορήθηκαν ή τιμωρήθηκαν για εξευτελιστικούς ενδοοικογενειακούς φόνους, αποπλανήσεις-βιασμούς μεταξύ των μελών τους και άλλα παρόμοια αποκρουστικά συμβάντα, κατά πλειονότητα σε βάρος παιδιών, που υπερβαίνουν ακόμη και τις ζωώδεις «συμπεριφορές ζούγκλας»...

Ωστόσο, στην πλειονότητά τους οι Ελληνικές οικογένειες παραμένουν υποδειγματικές, μεταξύ των οποίων συγκαταλέγονται, πρωτίστως, οι οικογένειες των Ελλήνων στρατιωτικών ε.ε. και ε.α. με την ευρεία έννοια (Σ.Ξ., Π.Ν., Π.Α., Σ.Α.).

Οι επικεφαλής Έλληνες στρατιωτικοί των αντίστοιχων οικογενειών, αρχικοί είτε μέλη των ορφανικών οικογενειών σε περίπτωση εκλείψεως του αρχικού στρατιωτικού οικογενειάρχη για οποιονδήποτε λόγο, διατηρούν την χαρακτηριστική ποιότητα και το δέσιμο-συνοχή μεταξύ όλων των μελών τους, αλλά και τη μεθοδικότητα της καθημερινότητας με ιδιαίτερα εξαιρετικό πάθος και αφοσίωση, ώστε να υπάρχει ο έλεγχος των πράξεων των μελών των οικείων οικογενειών και ο σεβασμός των μελών των οικογενειών αυτών προς τα μέλη του κοινωνικού τοπικού συνόλου.

Για τους ε.ε. «φύλακες» των ελληνικών συνόρων στρατιωτικούς και του όλου περικλειομένου σ' αυτά κοινωνικού συνόλου, αλλά και των διαδόχων οικογενειών όταν θα τεθούν στην εφεδρεία ή ε.α., οι προσωπικές οικογένειες τους είναι τα ουσιώδη κύτταρα του πυρήνα του πληθυσμού, ένα είδος υποδειγματικών υποσυνόλων του υγιούς πληθυσμού, συντελώντας στη λεγομένη «κοινωνικο-πολιτιστική κατάσταση» σύμφωνα με τις Ελληνικές παραδόσεις ανατροφής και κοινωνικοποίησης των παιδιών, των συμπεριφορών των μεγαλύτερων σε ηλικία και την αναπτυξιακή-εξελικτική εθνική πορεία.

Με άλλους λόγους, οι οικογένειες των Ελλήνων στρατιωτικών οιοδήποτε φύλλου, παραμένουν πιστές στο τρίπτυχο Πατρίδα (εμμονή στην ακεραιότητα της)- Οικογένεια (παραδοσιακά ενωμένη)- Θρησκεία (Ελληνοχριστιανική ηθική), χωρίς εκτροπές και ξένες ιδεοληψίες (όπως εκείνες που τείνουν προς τις προσωπικές απολαύσεις), τιμώντας και σεβόμενες στο ακέραιο τις πατρογονικές οικογένειες τους και τον λοιπό τοπικό πληθυσμό.

Ειδικότερα, σε αυτές τις οικογένειες των Ελλήνων στρατιωτικών καλλιεργούνται οι κατ' ελάχιστον λειτουργικοί κανόνες που συνδέουν τα μέλη τους νοητικά και ψυχικά, συναισθηματικά και προστατευτικά, παραδοσιακά και πειθαρχημένα, κατά τρόπον ώστε να αναδεικνύεται ο λεγόμενος κατά την αρχαιότητα «οικογενειακός οίκος» ή η σημερινή «οικογενειακή οικιακή μονάδα», εντός της οποίας συμβιώνουν άτομα με κατ' ευθείαν είτε εξ αγχιστείας συγγενική (ακόμη και μη συγγενική) σχέση, συνδεόμενα μεταξύ τους με παρόμοιους δεσμούς εκείνων που ενώνουν άρρηκτα τους στρατευμένους Έλληνες μεταξύ τους.

Στις οικογένειες των Ελλήνων φαινόμενα ανταρσίας και άλλου εί-μελών τους, που οδηγούν σε ανομί-γκλας, αλλά όλα τα μέλη τους πο-τιωτική παιδεία τους, που περιλαμ-ενώσει η ισχύς» και συντελεί στην συλλογικό τρόπο.

Ύστερα από τα περιληπτικά ες των Ελλήνων στρατιωτικών, η θα όφειλαν να εφαρμόζουν επακρι-σμιας Διακήρυξης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, άρθρο 16(3), ενισχύοντας και προστατεύοντας τις ανθρωπίνες στρατιωτικές Ελληνικές οικογένειες, αναγνωρίζοντας το σημαντικό παράδειγμα που αποτελούν στο κοινωνικό σύνολο, δηλαδή, τη διαχρονική προσφορά τους όχι μόνο στο στενό περιβάλλον τους, στον «οίκο» και στη «γε-νιά» (εξού η λέξη οικογένεια), αλλά και στην ευρύτερη Ελληνική εθνολογική οντότητα των απανταχού Ελλήνων.

Σε κάθε περίπτωση, όχι μόνο είναι απολύτως δίκαιο αλλά και αναγκαίο, για τις ορφανικές οικογένειες των Ελλήνων στρατιωτικών στην Ελλάδα να θεσπίζονται ειδικά δημοσιοοικονομικά και κοινωνικά μέτρα κατ' εξαίρεση, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να κρατήσουν και διαδώσουν τις παρακαταθήκες των εκλιπόντων Ελλήνων στρατιωτικών για οποιονδήποτε λόγο και όχι μόνο των πεσόντων πρόωρα υπέρ πατρίδας. Γένοιτο!



στρατιωτικών δεν επιτρέπονται δους ιδιομορφίες μεταξύ των ες είτε σε συμπεριφορές ζού-ρεύονται σύμφωνα με τη στρα-βάνεται στη γνωστή ρήση: «εν τη εκτέλεση των αποστολών με

αυτά δεδομένα για τις οικογένει-Πολιτεία και το κοινωνικό κράτος βώς το περιεχόμενο της Παγκό-